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Huszonhárman kaptak oklevelet az SZTE
Mezőgazdasági Karán

 2018.06.29.   a hozzászólások lehetősége kikapcsolva

Vásárhely Térség Kitekintő Villogó Szórakozás Sport Kultúra Közérdekű Panaszláda Kép beküldése Szavazás

Korom András

Felsőoktatási szakképzési szakos okleveleiket vehették át a végzett hallgatók a Szegedi
Tudományegyetem Mezőgazdasági karán ma késő délelőtt rendezett ünnepségen. Hárman kiváló,
tizenhárman jó minősítést szereztek. Fotó: Gémes Sándor

Egy hallgató az angol nyelvű mezőgazdasági mérnöki alapszakon, míg a többiek felsőoktatási
szakképzési szakokon: mezőgazdasági, kertészeti és környezetgazdálkodási mérnökasszisztensek
lesznek.

– Kertészmérnök, felsőoktatási szakképzési tanulmányokat végeztem a vásárhelyi karon – mondta
Somorjai Ágnes. Hozzátette: ősztől Kecskeméten tanul tovább ugyanezen a szakon, de Bsc-képzésben,
de munkába is áll, hogy gyakorlatot szerezzen. Évfolyamtársa István Eliza azt mondta, ő is szeretne
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továbbtanulni, de a Vásárhelyen megszerzett tudást az egyik állami gazdaságban szeretné hasznosítani
a megszerzett tudását.

Ágnes és Eliza is tovább képzik magukat.

Az oklevélátadó ünnepségen Horváth József kari dékán mondott köszöntőt, melyben hangsúlyozta, a
hallgatók erőfeszítéseinek köszönhetően vehetik át a mezőgazdaságban való jártasságukat igazoló
oklevelüket. Közülük hárman kiváló, tizenhárman jó, heten pedig közepes minősítést értek el. A dékán azt
kívánta, hogy találják meg a bölcsességhez vezető utat, s érjenek el szakmai és magánéleti sikereket.

Hallgassa meg a dékánt:

Az ünnepségen vette át oklevelét az angol nyelvű mezőgazdasági mérnöki alapszakon végzett Sirine
Mahjoub. Kertészmérnök felsőoktatási szakképzési szakos oklevelet kapott: István Eliza, Somorjai Ágnes
és Tihanyi Tünde Julianna.

Környezetgazdálkodási agrármérnök felsőoktatási szakképzési szakos oklevelet: Égi Veronika, Keresztesi
Petra, Kiss Sándor, Koncz-Varga Henriett, Körmös Zita, Papp Dominika, míg mezőgazdasági mérnök
felsőoktatási szakképzési szakos oklevelet vehetett át: Andrej Martin, Balogh Adrián, Bartucz Virág,
Butty Beatrix, Illés Anita, Jaksa Mária, Rapcsák Rebeka, Toók Bálint és Vas Róbert Péter.

Az ünnepségen közreműködött Koncz Barbara (ének) a kar volt hallgatója.

Oklevélosztó ünnepség a Mezőgazdasági Karon
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